

Великая Отечественная Война не прошла мимо ни одной семьи, среди них оказалась и моя. Это коснулось моего прадедушки, Сычанова Фоку. Прадедушка был очень мужественным и сильным человеком. В 1941 году его призвали на службу в рабоче-крестьянскую Красную Армию. В боях под Смоленском был ранен осколком снаряда, побывал в плену. Слава Богу, выжил. Оправившись от ранения, весной 1942 года он бежал из лагеря для военнопленных. Некоторое время прятался в деревне у своей сестры, затем ушёл к партизанам. Принимал участие в боях на Воронежском и 1-м Украинском фронтах. Участвовал в битве на Курской дуге, освобождении Украинской ССР. Отличился во время битвы за Днепр.

24 сентября 1943 года полк прадедушки подошёл к Днепру в районе посёлка Ржищев, Кагарлыкский район, Киевская область, Украинская ССР (по поводу местоположения, по-моему указала точно). Командование приняло решение послать группу бойцов для занятия плацдарма на его западном берегу. Ночью эта группа форсировала Днепр, но попала под шквальный огонь превосходящих сил противника. Тогда командование послало новую группу на помощь тем, кто сражался на плацдарме. В эту группу вошёл и мой прадедушка. Несмотря на массированный вражеский огонь, группа переправилась и закрепились на плацдарме. Немецкие войска предприняли три попытки контратаковать, но все они провалились. Прадедушка находился в самом центре плацдарма. Огнём своего пулемёта он уничтожил около 100 (насколько мне известно) вражеских солдат и офицеров, а также подбил танк.

Затем в составе передового отряда переправился, по-моему, в район села «Новые Петровцы» Вышгородский район, Киевская область. На западном берегу отряд захватил плацдарм и удерживал его, отражая вражеские контратаки. В боях мой прадедушка единственный остался в живых из всего отряда и в одиночку, в течение нескольких часов, держал оборону! У прадедушки имелись награды, но впоследствии случившегося пожара, их, к сожалению, не удалось сохранить.

А ещё у прадедушки забрали земли, принадлежащие ему, которые были переданы Графом Тихоновским, его отцом (почему у них не совпадают фамилии, могу пояснить).

Прадедушка был очень отважным человеком и он не раз это доказал своими действиями и поступками. Конечно, я рассказала всё, что знаю, поскольку мне об этом говорила ещё моя прабабушка, которой уже нет в живых, несколько лет назад. Много чего не запомнила, потому что, безусловно, сейчас я осознанно понимаю всё, что тогда происходило, насколько мне позволяет моё осознание, а раньше я не настолько понимала весь кошмар происходящего в те роковые, кровавые, жуткие годы войны, голода, бездуховности и дискриминации... P.S Я считаю, что эти отважные и бесстрашные люди достойны большего, чем, простите, скудные три гвоздички на 9 мая!..